

新房入住半年天然气一直未开通

翠湖山晓小区4栋楼居民做饭只能用电锅,开发商称正在积极协调

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)日前,“烟台民意通”热线6601234接到芝罘区翠湖山晓小区28号、29号、30号、31号楼的居民反映,称他们入住半年了,这4栋楼的天然气一直没有开通,做饭只能用电锅。

6月12日,记者来到芝罘区翠湖山晓小区,在29号楼的杨先生家中看到,厨房内天然气管道、燃气表、燃气灶等一应俱全,灶台上还放着两口崭新的锅。杨先生说,因为没有开通天然气,这些都成了摆设。

杨先生说,28号、29号、30号、31号这4栋楼都是2023年底交付的,共入住110户居民。由于买的是精装修房,他们入住后看到屋内设施都还不错,特别是对厨房装修比较满意。然而,他们高兴劲很快就消失了:厨房内的燃气灶根本没法使用,因为天然气没有开通。杨先生和居民们找到小区物业和开发商,得知天然气没开通的原因是供气管道没有接驳到位,不具备供应天然气的条件。

居民鲍女士说,大家购房时都是将燃气、暖气、自来水等基础设施的投资费用支付到位了,开发商也承诺新房入住后能保证居民们的正常生活。“大半年时间过去了,由于天然气没有开通,我们做饭只能用电锅。”

翠湖山晓小区开发商贺经理解释,这4栋楼的天然气管道,由于整体工程进度缓慢未接驳到位。“不过,现在已经完全具备通气条件了,只要燃气公司将天然气输送过来,居民们就能用上气了。”

燃气公司不输送天然气是否与开发商没有将这4栋楼的燃气管道



投资费交上去有关?贺经理对此予以否认,说翠湖山晓小区配套齐全,开发商已经把燃气投资费交给相关部门了,“不清楚为什么拖着不给这几栋居民楼供气。”贺经理表示,他们正在积极协调有关各方,争取尽早为这4栋楼开通天然气,以保障大家的正常生活。

记者拨打该小区天然气供应公司烟台新奥燃气95158服务热线,语音

反复提示“线路忙”。记者连续打了10分钟,电话一直未接通。“烟台民意通”将持续关注此事。

烟台民意通
直通12345
热线:6601234
本栏自由
山东儒创律师事务所
提供法律支持

今年我市计划开发1万个公益性岗位

本报讯(YMG全媒体记者)6月12日早8:00,烟台市公共就业和人才服务中心负责人做客烟台广播电视台《民生热线》节目直播间,通过热线电话6251234与市民实时互动。

主持人:不少就业困难群体关心公益性岗位开发安置的问题,能否介绍下报名条件 and 流程?

党委书记、主任丁智:自2022年实施城乡公益性岗位扩容提质行动以来,我市累计开发安置上岗人员7.5万余人,其中,城镇岗1.1万余人,乡村岗6.4万余人。

今年,我们计划在原有基础上再新开发1万个岗位,其中城镇岗1000个,乡村岗9000个。目前,各区市开发安置工作正在有序进行中,有意愿报名参加的可以到所在镇街进行了解。



医保个人账户里的钱可以提出来吗?

咨询:只要是家庭成员就可以使用“家庭共济”吗?

答复:不是。只有办理了职工医保个人账户家庭共济的家庭成员才能享受个人账户家庭共济政策。

如李明的妈妈、儿子和岳父都参加了职工医保,而且个人账户都有余额。其中只有他的儿子跟李明办理了家庭共济,李明只能用儿子个人账户的余额进行费用的支付。妈妈的账户因为没有办理职工医保个人账户家庭共济不能用于共济支付。岳父不属于家庭共济成员的范畴,不能办理家庭共济。

职工医保参保人医保卡里的个人账户基金是可以给父母、配偶、子女使用的,但必须符合两个前提:一是您的父母、配偶、子女也参加了基本医保(包括职工医保和居民医保);二是您办理了职工医保个人账户家庭共济。同时需要注意:一是家庭共济成员不包含配偶的父母;二是被共济人不能享受共济人的医保报销待遇,即您可以把个人账户里的钱给您的父母使用,但是父母看病能报多少还是要依据他们所参加的医保制度来,参加职工医保的,享受职工医保的相应待遇;参加居民医保的,享受居民医保的相应待遇。

咨询:医保个人账户里的钱能提出来吗?如何提取?

答复:参保人员满足以下条件,可办理个人账户一次性支取:调离市行政区域;死亡;出国定居;办理省外异地居住手续的退休人员。

提取方式:现场办理转移接续,参保人员持本人身份证或社保卡及本人名下银行卡到医保经办窗口现场办理;网上办理,关注“烟台市医疗保障局”微信公众号,在“医保服务”-“办事大厅”-“我要办事”-“个人账户一次性支取”中上传本人身份证或社保卡及本人名下银行卡办理。

张孙小媛 衣宝萱

午台街新垃圾房投放10个月没有启用

社区:归环卫管 环卫:还未移交

本报讯(YMG全媒体记者 赖皓阳 摄影报道)“这座分类垃圾房到底由哪个部门管?这都投放了大半年了也不启用,成了摆设。”近日,芝罘区华茂社区居民拨打“烟台民意通”热线6601234反映,在天天渔港北侧、午台街和丹桂街交会路口处,有一座新垃圾房从去年9月份投放后一直未启用。老垃圾亭也没有拆除,新垃圾房占用了路面,导致周边露天垃圾桶被挤放到马路边,每次清运垃圾污水都流到马路上。

6月11日上午,记者来到芝罘区午台街,找到了市民反映的新垃圾房。记者看到,这是最新式的“垃圾分类”投放垃圾房,带有6个封闭式投放窗口,外观上分别标注“可回收物”“厨余垃圾”“有害垃圾”“其他垃圾”字样。“这么好的垃圾房放在这儿大半年了也不用,反而把身后台阶上原来旧的半露天垃圾亭挡住了。现在垃圾桶摆在了路上,既挡道又有味道。”说起这座新垃圾房,周围的商户和居民多

有不满意。一位商户告诉记者,午台街和丹桂街交会处是个三岔路口,原本就不太宽敞的路口又安了一座大垃圾房,摆了10个垃圾桶,加上旁边就是向阳幼儿园,每天放学的时候因为堵车问题引发了不少矛盾。

除了占道,新垃圾房还把原有的垃圾桶挤到了马路上。“没有这座新垃圾房前,这些垃圾桶都是摆在马路牙子上的半露天垃圾亭,现在旧的垃圾亭也没拆,建了新垃圾房也不用,10个垃圾桶就摆在路边,每天清理完的生活污水都流到了路面上。”一位居民告诉记者,刚过去的端午假期,露天垃圾桶饱和,许多垃圾都堆放在路边,气味十分难闻。

记者看到,由于旧垃圾亭还没拆,周边的空地堆了许多建筑垃圾。“我们向社区反映了好几次,网格员也下来看了好几次,说向上反映,最后也没个结果。”采访中,居民们表示,新垃圾房能物尽其用是最好的,干净又环保,如

果不能使用就尽快拆走。

随后,记者联系了华茂社区相关负责人,对方表示,这是芝罘区环卫处的管辖范围。记者又拨打了芝罘区环卫处的电话,一位工作人员表示,新垃圾房是美好社区改造投放的,属于社区管理,没有移交给芝罘区环卫处。

社区说环卫管,环卫说社区管。这个给周围居民造成困扰的垃圾房到底归谁管、怎么管?“烟台民意通”将持续关注。



市体育局和市公安局负责人将分别接听12345热线

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋 盖鹏)6月13日上午,烟台市体育局局长张晓东将到烟台市12345政务服务便民热线接听电话,市民有相关问题可拨打热线,接听电话时间为9:00-10:00。

6月14日,市公安局主要负责人将到烟台市12345政务服务便民热线接听电话。接听时间为6月14日(星期五)上午9:00-10:00,接听电话的是市公安局党委副书记、政委杨国峰。

12345
政务服务热线



医疗保障
咨询台

烟台晚报与
烟台市医疗保险事业中心
合办

中国医保 一生守护